
 

 

                      BAREM-test 6 –clasa a III-a 

 

Subiectul I (4 puncte) 

 210a …..……..……………………………………………………………1p 

 7b ..……………...…………………………………………………………1p 

 23c ...………………………………………………………………………1p 

 1103  cba …..………………………………………………………1p 

Subiectul II (4 puncte) 

 185:90  (costă un stilou) .…….……………………………………………1p 

 Două stilouri costă 36218  lei = costul a nouă caiete……….…………...1p 

 Un caiet costă 49:36   lei…………………………………….…………...1p 

 11 caiete costă 44114  lei……………………………..………………….1p 

Subiectul III (1 punct) 

 180212)12...321(2  ………………………………...……….1p 


